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OEMA A

Al. 0.XOXTO
B. ZQETO
v. AAOOZ
5. AAOOZ
£ ZOXTO

A2, 1.y

2.0
3.&

4. B

5.07

OEMA B
B1. Zelideg 195-196 oyoAkd Piiio

B2. Zelida 33 oyoAikd PipArio
B3. XeAida 27 oyoiwcd Prio

B4. ZeAida 112 oyoiikd PipAio

OEMA I’

I'l. 0) H tavtotta opyaviopoo eivat: 51 - 3e - aa

B) To lo byte eivat 51, dpa oe dvadwkr popen: 01010001
Ta bits Opwg otéAvovtal avamooa, onAadn pe tnv e€Ng oepd: 10001010

- To mpidTo bit ivan o M bit, 10 omoio £xel N 1, dpa n devbvvon apopd ToAROHS
OmOOEKTES (TOAVIIOVOLTG).

- To dgbtepo etvar 1o X bit, To omoio €xet Tyun 0, dpa TpoKerTon Yo pio SevBuvon
KOOOALKE LLOVOLOTKT).

2.0



TITAOZ TTEAIOY lo TMHMA 20 TMHMA 30 TMHMA
Mnkog emikepaidog 10 10 10
YUVOMKO UNKOG 840 840 100
Mnkog dedopévmv 800 800 60
Avayvopion 0x1b20 0x1b20 0x1b20
DF 0 0 0
MF 1 1 0
Yyetikn 0éon 0 100 200
TUAUATOG

I'2. B) Zvvolikd pnkog = 800 + 800 + 60 + 40 = 1700 Bytes

I'2. y) H oyetikn 6o tunpatog yio to 20 tunipa vroioyiletat amd to Tomo:
n*Payload _length, 6mov to n=1
I'vopilovrog ot Payload length = INT((MTU — IHL*4)/8) = INT((840 — 10*4)/8)
=INT((800)/8) = 100
Bpickovue 0111 oyetiky 06om tunqpotog yio to 20 tunpe o eivat: 1*¥100 = 100
OEMA A

Al. Oa mpénel va, 0000V ot pdoka 2 bits
A2.Néo Méoxo:  11111111.11111111.11111111.11000000
(255.255.255.192)

A3.
ArevBvvon dwtvov 1ov vrodiktdov: 200.170.20.0
AtevBouvon ekmounng 1ov vroductvov: 200.170.20.63

ArevBvvon dktdov 3ov vrodiktvov: 200.170.20.128
AtevBovon exkmounnc 3ov vroodiktvov: 200.170.20.191
A4. AwvBvvon lov H/Y o10 2° vrodiktvo: 200.170.20.65

A5  To host id amoteAeitan and 6 bits
Apa, mpokvmrovy 2°° 2 = 62 IP S1ev0hvoelg yio vToAoyIoTEG
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